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SİRKÜLER SAYI: 2025/139                                                         04.07.2025  

 

 

DİJİTAL VERGİ DAİRESİNDE DİĞER HARÇ ÖDEMELERİ HİZMETİNİN 
KULLANIMA AÇILMASI HAKKINDA DUYURU 
 
24.06.2025 tarihinde yayımlanan Dijital Vergi Dairesi duyurusunda harç ödemeleri 
hakkında açıklamalarda bulunulmuştur. Bu kapsamda, Dijital Vergi Dairesinde “Diğer 
Harç Ödemeleri” hizmeti kullanıma açılmış olup  aşağıda yer alan harç ve değerli kağıt 
bedeline ait ödemeler, login öncesi ana sayfada yer alan Hızlı Ödemeler/Diğer Harç 
Ödemeleri menüsü aracılığıyla gerçekleştirilebilecektir. 
  

• Yurt Dışı Çıkış Harcı 

• Yolcu Beraberinde Getirilen Telefon Kullanım İzin Harcı 

• Pasaport Harcı 

• Sürücü Belgesi Harcı 

• Pasaport Satış Bedeli 

• Sürücü Belgesi Değerli Kağıt Bedeli 

• Kimlik Kartı Satış Bedeli 

• Mavi Kart Değerli Kâğıt Bedeli 

• Tek Giriş Vize Harcı [492 sayılı Harçlar K. 6 say. II.1.a] 

• Denetim Kuruluşları Yetkilendirme Belgeleri Harcı (Kamu Maktu) 

• Denetim Kuruluşları Yetkilendirme Belgeleri Harcı (Diğer Maktu) 

• Yeminli Mali Müşavirlik Ruhsat Harcı 

• Bağımsız Denetçi Yetkilendirme Belgesi Harcı 

• Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik Ruhsat Harcı 
 
Saygılarımızla,  

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/905
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DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 

 

  


